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◯昇龍祭に向けて 

９月に実施される昇龍祭に向けて、運営体制が整いました。それぞれの団に分かれ、立候補者が抱負を述べた後、

投票により選出されました。選出された生徒は希望が叶わなかった人たちの想いをしっかり背負って、自覚をもっ

て活動してください。また、残念ながら選出されなかった生徒は、次の機会にまたチャレンジしてください。経験

は必ず自分の糧になります。 

・団役員 

【自主団】 団長：  

副団長：     ・     ・     ・ 

太鼓：  

【創造団】 団長： 

副団長：      ・     ・     ・ 

太鼓：  

【感謝団】 団長：  

副団長：     ・     ・     ・ 

太鼓： 

・実行委員 

【１組】       【２組】       【3組】 

 

※敬称略 

 

◯市総体＆県南水泳 
6月15日（木）・16日（金）の２日間、市総合体育大会が、

22 日（木）・23 日（金）の２日間、県南水泳大会がそれぞれ実

施されました。私もできる限り会場に足を運び、生徒の活躍を見

届けました。普段とは違う表情をたくさん見ることができました。

大会の前に学年集会で、「全国優勝をしない限り、いつかは負ける

時がくる。その瞬間をチームとして、個人としてどのような心境

で迎えるのかを考えて欲しい。」という話をしました。部活動を通

して得た経験を、次の進路選択に生かしてくれることでしょう。

また、県南大会に臨む生徒には、さらなる活躍を期待します。 

◯市プレゼンテーションフォーラム 
 ６月２１日（水）に、市プレゼンテーションフォーラムが実

施されました。本校からは、     さん、    さん、      

さん、    さん、    さんの５人が参加しまし

た。練習の段階から意欲が高く、アドバイスを謙虚に受け入れる

態度があるので、日を追うごとにパフォーマンスが向上しました。

本校のテーマは、「Make Ibaraki a better Prefecture from 

SDG's perspective.」。SDG'sの観点から、茨城県をより良い

県にしていくために、自分たちができることを英語で提示しまし

た。奉仕作業やエコバックの使用、フェアトレード商品の購入な

ど、それぞれが自らの体験を基に話していたので、とても説得力

がありました。その結果、高い評価をいただき、県南大会出場を

決めることができました。次も楽しむことを忘れずに頑張って欲

しいです。 



○各クラスの目標 

学年生徒会を実施し、計画→実行→評価→対策という

サイクルの基、生徒が主体となった取り組みを行わせて

います。第三者的な視点から自分を評価するのはとても

難しいことです。責任ある立場にいる学級委員・副委員

長には、自らを律するのは大変なことですが、自らが模

範とならなければ、他の生徒にアドバイスするのは難し

いという話をしています。改善に向けて努力してくれる

ことを期待していますし、それが生徒個々の成長につな

がると信じています。 

◯前期中間テスト 

６月20日（火）に、前期中間テストが行われました。

２学年の終わり頃から、休み時間にお互いに問題を出し

合ったり、疑問に思ったことを教師に質問に来たりと、

学習意欲の高まりが普段の言動から感じられる生徒が

増えています。学習への取り組みが改善してきた生徒に

は、努力が成果となって表れるまでには時間がかかるか

ら、根気強く取り組み続けることが大切だと伝えていま

す。テストの結果に一喜一憂するのではなく、長期的な

目標の達成に向けて、今後も努力の過程を大切にして欲

しいです。 

◯三者面談 

三者面談を実施します。予定表は配付済みですので、ご確認ください。今回は卒後後の進路について、現時点で

の希望をお伝えいただき、その目標を達成するまでの道筋を共有させていただく場になります。そのため、面談日

までに本人とご家族で十分に話し合ってから来校してください。また、どのような些細なことでも構いませんので、

疑問に思うことがあれば、是非ご相談ください。 

◯高校見学 

夏休み中を中心に、多くの高校で見学会が実施されます。施設や授業見学を通して、パンフレットでは分からな

い学校の雰囲気を実感することができます。生徒には少なくとも２校は見学することで、比較対象を持てるように

と話してあります。高校見学に行かなかった学校が後々候補に上がり、受験校決定の際に悩むというケースがよく

あります。お子様とよくご相談ください。 

 

７月の行事予定 ※日程は変更になるかもしれません。 

４日（火）県南総体①（女子バスケットボール） 

５日（水）県南総体②（女子テニス・女子バスケットボール） 

６日（木）県南総体③（サッカー・女子テニス・弓道） 

７日（金）県南総体④（サッカー・卓球・柔道・弓道） 

※６日（木）・７日（金）は4時間授業。14：30までは 

自宅学習。 

８日（土）県南総体⑤（女子バスケットボール・サッカー・柔道） 

10日（月）県水泳① 

      薬物乱用防止教室 

      生徒会専門委員会 

 

11日（火）県水泳② 

         小中合同あいさつ運動 

       吹奏楽部ホール練習13:00～ 

13日（水）④昇龍祭結団式 

17日（月）海の日※祝日 

      県民総体（新体操）① 

18日（火）昇龍祭班編制① 

      県民総体（新体操）② 

      吹奏楽県南大会 

      大掃除 

20日（木） 給食終了 

      ①夏季休業前全校集会 

21日（金） 夏季休業開始（～8月31日） 

 


